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Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące
aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy
radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów dwudziestu siedmiu interpelacji i jednego
zapytania, które w terminie od 16 do 20 marca złożyło piętnaścioro radnych.

Iwona Chamielec interpeluje do prezydenta w sprawie odstąpienia od planowanej likwidacji oddziału
„Skrzaty” w Samorządowym Przedszkolu nr 139.

Łukasz Maślona składa interpelacje dotyczące kamienicy przy ul. Grzegórzeckiej oraz mieszkań
komunalnych i remontów pustostanów.

Piotr Moskała prosi w swoich interpelacjach o: podjęcie działań w związku z notorycznym
problemem blokowania skrzyżowania ulic: Pilotów, Wieniawskiego oraz Widnej przez autobusy
komunikacji miejskiej, udzielenie informacji dotyczącej działek o numerach ewidencyjnych 457/3, 586
oraz 587 znajdujących się przy ul. Olszyny, podjęcie działań w sprawie niewystarczającego
doświetlenia ul. Dąbskiej na odcinku pomiędzy ul. Lema a sklepem Decathlon oraz o przeanalizowanie
możliwości i rozważenie wprowadzenia strefy zamieszkania na ul. Rusałek. Radny nawiązując do
odpowiedzi na interpelację w sprawie niedziałającego podświetlenia wiat przystankowych (Ugorek 01,
Spadochroniarzy 01, Akacjowa 02, Narzymskiego 03 oraz Cmentarz Rakowicki 03), zwraca się również
o udzielenie informacji dotyczącej przewidywanego terminu realizacji wskazanego zadania. Radny
zwraca się też z interpelacjami w sprawach zagospodarowania dwóch terenów położonych w obrębie
S-4, jedn. ewid. Śródmieście oraz prac prowadzonych w ostatnim czasie na terenach wzdłuż linii
kolejowej przebiegającej pomiędzy ul. Powstańców a ul. Batowicką.

Michał Ciechowski składa zapytanie dotyczące kosztów pochówków i innych opłat pobieranych
przez Zarząd Cmentarzy Komunalnych..

Magdalena Mazurkiewicz interpeluje w sprawie wyniesionego przejścia dla pieszych na
skrzyżowaniu ulic Fatimskiej i Łyszkiewicza.

Grzegorz Garboliński interpeluje w sprawie wycinki drzew przy ul. Łężce w Podgórzu Duchackim.

Agnieszka Paderewska i Małgorzata Kot wspólnie interpelują w sprawie sytuacji kadrowej w
Szpitalu Specjalistycznym im. Stefana Żeromskiego.

Maciej Michałowski składa interpelacje dotyczącą harmonogramu remontów w Krakowie.

Eliza Dydyńska-Czesak interpeluje w sprawie ograniczenia emisji pyłu podczas prac remontowych w
przestrzeni miejskiej.



Łukasz Gibała składa kilka interpelacji w sprawach: kosztów kampanii outdoorowych finansowanych
ze środków miejskich, działania Komisji Mienia i Mieszkalnictwa, dostępności skrzyżowań dla osób z
niepełnosprawnościami oraz wsparcia osób w spektrum autyzmu przez Miasto Kraków.

Eliza Dydyńska-Czesak i Łukasz Gibała składają wspólnie interpelację dotyczącą stanu czystości
jezdni i chodników w mieście po zakończeniu okresu zimowego.

Aleksandra Owca składa interpelację dotyczącą planów na inwestycje w komunikację miejską objętą
„Studium wykonalności budowy szybkiego bezkolizyjnego transportu szynowego w Krakowie” oraz
wnioskuje o dane nt. funkcjonowania Obszaru Płatnego Parkowania po zmianach.

Małgorzata Potocka w dwóch złożonych interpelacjach porusza tematy wsparcia realizacji
inwestycji sportowej i zapewnienia bezpieczeństwa infrastruktury Klubu Sportowego Nadwiślan przy
ul. Koletek 20 oraz racjonalnego wykorzystywania środków zewnętrznych w jednostkach podległych
Wydziałowi Kultury Urzędu Miasta Krakowa.

Marek Sobieraj wnioskuje w interpelacji o interwencję w sprawie boiska sportowego na Prądniku
Czerwonym.

Edward Porębski interpeluje w tematach zalewania pól uprawnych w rejonie osiedli Ruszcza i
Wyciąże oraz złego stanu nawierzchni ul. Dymarek.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

